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令和６年度 第２回尾張旭市公民館運営審議会 会議録 

 

１ 開催日時 

  令和６年１２月１０日（火） 

  開会 午前１０時 

  閉会 午前１０時４５分 

２ 開催場所 

  尾張旭市中央公民館１階１０２会議室 

３ 出席委員 

  １０名 

４ 欠席委員 

  ２名（山田委員、齋塲委員） 

５ 傍聴者数 

  ０名 

６ 出席した事務局職員 

  生涯学習課長兼公民館長 鈴木直子、 

  生涯学習課公民館係長 戸田慎也、 

  生涯学習課公民館係 寺尾高美、加藤美涼 

  以上４名 

７ 議題等 

 ○報告事項 

  ⑴ 令和６年度公民館事業実施状況について 

  ⑵ 令和７年度公民館事業計画案について 

 ○その他 

  公民館の窓口受付時間について 
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８ 会議の要旨 

改 田 委 員 長 お忙しい中、御出席いただきましてありがとうございます。 

時間になりましたので、公民館運営審議会を始めさせていた

だきます。 

本日、審議会委員１２名のうち、出席委員は１０名です。 

なお、山田委員、齋塲委員からは都合により欠席されるとの連

絡がありました。 

過半数の委員が出席されておりますので、これより令和６年

度第２回尾張旭市公民館運営審議会を開会いたします。 

また、この審議会は会議公開制度により公開となっておりま

す。会議の傍聴とホームページ等による会議録の公開が行われ

ますので、御承知置きいただきますようお願いします。 

それでは、会議を始めるにあたりまして、公民館長より御挨拶

申し上げます。 

公 民 館 長 【公民館長あいさつ】 

改 田 委 員 長 それでは、本日の次第に入ります前に、尾張旭市地域活動連

絡協議会の森下 眞美委員が辞職されたことに伴い、新たに奥村 

紀代子様が後任の委員となられましたので御報告いたします。

議事に入ります前に、出席されている皆様全員から、簡単な自

己紹介をお願いしたいと思います。 

なお、紹介の際は、着席したまま、所属団体とお名前をお伝

えいただければ結構でございます。 

各 委 員 【 自 己 紹 介 】 

改 田 委 員 長 ありがとうございました。 

続きまして、先ほどご挨拶いただきました鈴木館長を除く、

事務局職員の自己紹介をお願いします。 

事 務 局 （事務局自己紹介 公民館係職員） 

改 田 委 員 長 ありがとうございました。 

それでは、次第に従い、会議を進めたいと思います。 

本日の委員会は、報告事項が２件となっております。 

最初に、２ 報告事項 ⑴ 令和６年度公民館事業実施状況

について、事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 【⑴ 令和６年度公民館事業実施状況について 説明】 
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改 田 委 員 長 ただいま、事務局から、令和６年度公民館事業実施状況につ

いての説明がありましたが、御意見、御質問がありましたら、

御発言をお願いします。 

下 村 委 員 地区公民館作品展示会について、藤池、本地原公民館が衆議

院議員総選挙投票所の影響で中止となりましたが、延期しない

のでしょうか。 

また、藤池、本地原公民館の２館についてロビーにて作品展

示を行ったと記載がありますが、いつ行われたのでしょうか。 

事 務 局 中止が決まった際に、３か月前から予約が入っているため、

延期は難しいです。ロビー展示は、意向確認を行い、希望する

団体が展示しました。 

選挙当日ではなく、後日１１月に１週間交代で行いました。 

改 田 委 員 長 他によろしいですか。 

（特になし） 

他に御意見、御質問もないようですので、続きまして、⑵ 令

和７年度公民館事業計画案について 事務局から説明をお願い

します。 

事 務 局 【⑵ 令和７年度公民館事業計画案について 説明】 

改 田 委 員 長 ただいま、事務局から、令和７年度公民館事業計画案につい

ての説明がありましたが、御意見、御質問がありましたら、御

発言をお願いします。 

萩 原 委 員 市民塾の令和７年度計画講座数について令和６年度実績が５

５件に対し、令和７年度計画が５０件と５件減少しています。 

市民塾のみ計画件数が減少しているのはなぜでしょうか。 

公 民 館 長 市全体として予算を削減する中で、実績に基づき、令和７年

度計画で講座数を減少いたしました。御理解いただきますよう

お願いいたします。 

萩 原 委 員 その点は十分理解していますが、質問の趣旨と嚙み合ってな

いように感じます。市民塾は主要事業と考えていますが、その

市民塾のみ計画の件数が前年比で減少していることはおかしい

のではないでしょうか。 
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下 村 委 員 令和６年度実績ではスマホワンコイン講習会及びスマートフ

ォン教室を行っていますが、令和７年度計画ではスマホワンコ

イン講習会のみに縮小し、１６講座から１５講座に減っていま

す。そのため、市民塾のみが縮小しているわけではないと思わ

れます。 

予算が厳しい中で、最大限実施しようとしていると読み取れ

るため、非常に妥当な数値だと考えます。 

改 田 委 員 長 他によろしいですか。 

林 委 員 トイレの改修は何階が対象でしょうか。 

事 務 局 １階のみです。 

令和７年度に工事が始まる予定です。各館工期が２か月程度

のため、順次休館になる可能性があります。工期が決定次第、

お知らせいたします。広報については３月に掲載する予定です。 

佐 野 委 員 大規模災害の際は小学校等が避難所になると思いますが、公

民館が避難所となるのは、どのような場合でしょうか。 

事 務 局 地震の際に、三郷、宮浦を除く８館も指定避難所となります。 

佐 野 委 員 備蓄の準備はあるのでしょうか。 

事 務 局 災害時は、市の危機管理課が物資を配布します。 

改 田 委 員 長 他に御意見、御質問もないようですので、以上で報告事項を

終わります。 

続きまして、３ その他 公民館の窓口受付時間について 

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 公民館の使用申請受付時間を午後１０時までとしています

が、令和７年４月１日の申請受付から、午後９時までとしたい

と考えております。 

同様に、スカイワードあさひ、東部市民センター、渋川福祉

センター、新池交流館ふらっとについても、所管課の暮らし政

策課から午後９時までとするとの連絡がありました。 
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改 田 委 員 長 ただいま、事務局から公民館の窓口受付時間についての説明

がありましたが、御意見、御質問がありましたら、御発言をお

願いします。 

 

午後９時までで良いと思います。 

委員の皆様もよろしいでしょうか。 

秋 田 委 員 良い判断だと思います。 

各 委 員 （特になし） 

改 田 委 員 長 他によろしいですか。 

（特になし） 

他にご意見、ご質問もないようですので、以上で終わります。 

他に事務局からその他、連絡事項など、何かございますか。 

公 民 館 長 委員の皆様の任期につきましては、令和７年５月３１日まで

となっておりますが、今のところ、会議開催の予定はございませ

んので、今回の委員会が最後となります。 

今後も、それぞれのお立場において、公民館運営に御理解、御

協力のほどお願いいたします。ありがとうございました。 

改 田 委 員 長 全体を通して、何か御意見、御質問等がありますか。 

ないようですので、全て終了しましたので、以上をもちまし

て、第２回公民館運営審議会を終了いたします。皆様、お疲れ様

でした。 

 


